Abschlusspriifung 2001
an den Realschulen in Bayern

Mathematik 1 Aufgabengruppe B

2.0 Die Punkte M {2 + 4 - cos'p|2 - sin’e) mit @ € [0°; 90°] sind die Diagonalenschnitipunkte
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von Rauten AB,C.D_ mit A{4|-2).
Fir die Diagonalen der Rauten AB,C D, gilt AC, : B,D, =2: 1.

Berechnen Sie die Koordinaten der Punkie M, fiir ¢ = 07 und M, filr ¢ = 60° und zeichnen
Sie die Rauten AB,C,D, und AB,C,D, in ein Koordinatensystem.

Die Winkel B_AD. haben stets das gleiche Mab o. Berechnen Sie et auf zwei Stellen nach
dem Komma gerundet.

For die Zeichnung: Lingeneinheit lem; -1 = x 59, -1 Sy 57

Ermitteln Sie durch Rechnung die Gleichung des Triigergraphen g der Punkie M.
Zeichnen Sie den Triigergraphen g in das Koordinatensystem zu 2.1 ein.
[Teilergebnis: g mit y = -{,5x + 3]

Weisen Sie durch Rechnung nach, dass fiir die Koordinaten der Eckpunkte B, der Rauten
AB_C.D, in Abhiingighkeit von @ gilt: B,(4 + 3 - cos® ¢|3 - 4 cos® ¢).

Unter allen Rauten AB C 13, hat die Raute AR, C,[3; die kiirzeste Diagonale [AC,].
Berechnen Sie den zugehdrigen Werl filr @ auf zwei Stellen nach dem Komma gerundet.



